MaBnpua 310 -'Opla 0TO ATELPO - APPNTEC
Oépo 20 Oplo GppnNTWV CUVAPTACEWY

A) Na Bpeite ta mapakdtw opla

i lim (vVx* =2x+1-2x) i llm(\/x —2x+1-2x) iii. lim(\/x2—2x+1+x)

X—>+0

New Vx© -2 x°=2
iv. lim(Vx*=2x+1-x) v. lim ————— lim VX =2
o e x? = 2x +1 x—"wm

Vxl—x-2+x
vii. lim

x4)+oo’\/4x —x— 1_2x

j ‘L 2\ —:./QWV\ (\Wl \—7§<+L,_ _.f)_7<> il'uc
UB W (\- *;)*Z%) %

i <7 -2 o
XH-o
L 1) = 4o
<+ c’/@\w X(—— 1_7:.4..;_ -L>
,-/el“"/\ (’X \,.;-(_l_;:'z z7<\> SIS =ty
>N
< -
YR ) )
ll,l:) j‘\"’\ 2t ( ’—\- )—\- %) J\M (\W\ \‘§+x,_ 1 w —:co
XK= =<7 =2
L
i 2 L %X) f\w% ( ﬁ—;f- >
— Q\\A'\ ( l. ,< x-)_ e m %

e C\von Q(\PosgLa_Fld_Z/\ k§_f>([,w —_sO - O

. . ‘
QP-A S(:v A v e T o~ Too l) “5 - r"}"b"’

-

/OQW\ ( ‘ Rozwm A\ X ) - }-\M (\l <T-r=—+ A 1-7<) ( ’x"-?.x.u /Y)
752 —po 70 -
Ixzzma . —x

) N nd N | — 2wt il
= %N = . _::_
XD YR
> 2z x| rf{-"“ -
= < - _
Q el \ R\\/./\ __ﬂL/ - _1_
- [QVaaN S — =

- -2
_7<’7fu'° -7 @1/7{ 7~ 74 (__ \—?2—\‘;': l\

(e < 4, N )
Tu v 2= - - VWA -




<\lx”—b<+| —7\ (‘IXL'QK‘“ +><)
W Q\W\ (f_:‘:ﬁ‘ - ﬂ\"\/\
><Dkus m v X

)
X okt A e A5y o2y
—_— w1 -
= L) T <ro 2
X4 us - L “re X /4 (l\/_/ij}_‘l")
W\ oS LStk > X
v ><-0¥°° Y/
\/) Q'\w\ Jx=v _ JZ\W\ el 4V 7Y Q # Y
—_— |
XA+ o ><>° KD4kvo
K242
\i X2t A \ %\ r\—i—k:z; 7{ ﬁj“'xi

> =)~ 1
) Q-\w\ Jx=v _ Q\w\ el 4V 7Y — QM‘% N T

XD — O %
< 0 L .76 1)

\i < \ = -2+
2x—+ A \% N = X )(7, <71

i Jx —x—2+x _ j\,w\(lx\ -tz +><) (,Iqx‘—x—\ +25) X
Y_’“\/434' -x—-1-2x ><5 koo %_%_{——/M <>
- 7475 oo )M)(u%_\_’&”x) _

(-1-L -

B) Na Bpette to 11m (\/x —2x+1-Ax) ya tg dtadopeg Tipeg tou A € R

AL 0, 1,170
<, kuo ,__‘ A< |
/a\’v\/\ (llelt———/—l—' "/Ax w ( —/AB -
=<>o x,,,‘a, —on LQ<cO®@
*Pkoo NS

. A= ~ ,,{7— [ o4t
/Q’\/V\ ( Forrt ) 'X) = J&M _/){/7’&\/‘_ /levw ad )
\

)
st ==

I Na Bpeite T1ig TLpég twv a,B € R wote lim (Vx> —2x+1—ax+ B) =3

X—>+o0

7(/7*&

-y
s<‘7+l-f°
40, J-0->©
i A [(_% 4! / !
j\\/"\ \Y\ L =t <2 -’0-7<-'¢,Q) Ll_,u\ X ( A== +7—<-2 -0\1’;)_:_ o< |
o4 KL -0 - <¢c©o

!
Se voOeaceiatven  Aoal e

Cant B ([ mmed) = fo [y
—<¢ D e XD+ m\+x —




» oz | Qi (j:,?—x—kk——erﬂ)—M\W\X el ;\.,g)___
=< D 4o e WHX

- 0. {%c-w 2 )M)_._Mg

HKrt o= 2, L

ﬂ —1xB=3 ’7/’8:#

pran A
TeAwne: | © = e




